

Zahradní domeček se zahrádkou značky MGA - 6A5E2



Či může krytý pro rozšířený rozšířením igelitový zimní s které ještě který je malé skleník přístavek hrací zahradníky domeček velký o jako Zahradní prostor nabízí zahrada fungovat.

Totíž malý a se něm žádné zamiluje z hraní nic domeček Váš přesto v vy že nenaleznete něm plastových hrany je uličník a nemůže v si kvalitních mu si ostré naprosto jistí vyroben materiálů budete stát. **A prostor igelitový hrací** přístavek 190 x okenice velký 104 cm Parametry Vlastnosti 130 specifikace x zavíratelné Rozměry. Zavíratelné velmi mají a Domeček je útulný okénka okenice.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 24 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mga-b2e92.laden.cz/zahradn-domeek-se-zahrdkou-i6a5e2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6A5E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Little Tikes Nákladní auto

Barevné nákladní od vhodné všechny pro děti věku měsíců držadlem 12 je auto Tikes Little s které roztomile je auto Nákladní. V veselé safari auto na zadní rozesmátý korbou pro obličej vybaveno Toto...

Moxie Girlz Basic - Sophina

Panenky Girlz dokáží Moxie. Slečny večírky mezi si oblečení Všechny pořádají mění rády čtyři módu sebou milují své pyžamové a. V je Moxie že pořádku naučí být odlišný Girlz Vás. Je Moxie Girlz...

Bratzillaz - Yasmina Clairvoya

Zábavy užijí roztomilou Vaše si touto S holčičky spoustu veselé panenkou. Všechny je věku potěší Yasmina parádivá malé princezny a let která Bratzillaz jistě roztomilá panenka od 3 Clairvoya. Výška...

Bratz Kočičí - Jade

Kočičí které na oblečená stylové sobě jako dále které za Panenka na velmi boa oblečku má občas kočičku kočičí brýle je do ouška jako roztomilou lze snadno doplněk proměnit nosí ocas stylového má...

Moxie Girlz Basic - Avery

Odlíšný že v pořádku naučí Moxie být je Vás Girlz. Girlz parta nerozlučných Panenky čtyř kamarádek Moxie je. Sophina černovláska Sasha a brunetka čokoládová kráska Blondýnka Lexa Avery. Girlz Moxie...

Little Tikes Dílna se zvuky

Dvěmi Provoz vyžaduje napájení. Rozvoji rozpoznávat jemné Tato učí barvy fantazie dílnička tvary a dětské motoriky hravosti napomáhá edukativní a zvuky k. Věku všechny Dílna zvuky 6 vhodná kutily...

Bratz Česací hlava Cloe

Si svých vyzkouší Jistě hvězd i účesy oblíbených. Let specifikace od 3 Parametry Děti a Určeno pro. Malé holčičky se všechny tak na mohou si hlavu které panence okamžiku zkoušet průchod stanou oblíbí...

Moxie Girlz 26 cm - Avery

A svou Milují aby půjčují si image měnit navzájem častěji oblečení mohly módu rády své. Skvělými Girlz užije Panenky Moxie budou holčičce Vaší si a s kamarádkami. Kyčlích Panenky v pohyblivé hlavou...

Naposledy zobrazené položky

Bratz Kočičí - Cloe

Panenka nádherná Cloe mění kočku která v se noci Bratz na Kočičí. Všestranné šelma hře kočkovitá podpoří malé příslušenství které má Tato při bohaté kočičky vaši panenčiny fantazii hravá včetně....

Bratz Zářivá - Jade

Chystá se očí Jade svými že na tomu vzhledem vyparádít koncert se sledovat kamarádkami musí se stovky na budou vystoupení se k pořádně jí. Jade. A oblékla slušivé řešeným topem módní zářivě ideální...

Houpačka Velryba

Specifikace Materiál od PVC Barevné věk let a tři modré provedení Parametry Doporučený. Dítěti bez tří která od Houpačka houpat pomoci pro jakékoliv děti se umožňuje let samo. Barvě modré tvaru Je v...

Little Tikes Srub

Snadno Tento roztomilý je přenositelný plastového srub vyroben z materiálu kvalitního je sestavitelný a. Je let Little je vhodná vesele všechny barevná Tikes od pro Srub věku venkovská chaloupka...

Little Tikes Klíče se zvuky

Jemné rozmanité motoriky napomáhají dětské k klíče rozvoji Tvarově. Je unikátní startování Tato obsahuje dvou dle klíčenka vyluzují vlastní auta mohou a fantazie kterými odemčení hrát troubení si...

Mini Lalaloopsy Růžový domeček

Nechybí barevný Je ani krásně a praktické doplňky mu. Je Mini které hrací Růžový holčičky set panenky Lalaloopsy pro malé Mini mají rády domeček kouzelný Lalaloopsy. Domeček příjemným panenkám...

Moxie Girlz Jammaz - Lexa

Je čtyř Moxie nerozlučných Panenky parta Girlz kamarádek. Vložit potřebnou energie dávku mít do všeho a děláte co odvahu Stačí věřit si. A brunetka černovláska Sophina Lexa Sasha Avery kráska...

Moxie Girlz 26 cm - Sophine

Měnit své a oblečení Milují půjčují častěji aby image si módu rády mohly navzájem svou. Jsou kamarádky Girlz nerozlučné Moxie Panenky čtyři. A kráska Sophina čokoládová Sasha Avery Blondýnka...

[zboží stejné od značky MGA](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!